Изменения в извещении о проведении открытого запроса предложений

на право заключения договора на выполнение комплекса строительно-монтажных и пусконаладочных работ от проектируемой опоры №2 до существующей КТП-к/к-400/10/0,4кВ для внешнего энергоснабжения на объекте «Парк-отель» Лаврово-Песочня», адрес местонахождения: Российская Федерация, Калужская область, 

городской округ «Город Калуга», территория «Лаврово-Песочня».
г. Калуга








         14 ноября 2020 г.

В связи внесением изменений в извещение и документацию о проведении открытого запроса предложений на право заключения договора на выполнение комплекса строительно-монтажных и пусконаладочных работ от проектируемой опоры №2 до существующей КТП-к/к-400/10/0,4кВ для внешнего энергоснабжения на объекте «Парк-отель» Лаврово-Песочня», адрес местонахождения: Российская Федерация, Калужская область, городской округ «Город Калуга», территория «Лаврово-Песочня» Заказчик продлевает срок подачи предложений.

Дата и время окончания подачи предложений: 19 ноября 2020 г. в 17 ч. 00 мин. (время московское).

Место и дата рассмотрения предложений: 20 ноября 2020 г. в 10 ч. 00 мин. (время московское) по адресу: 248008, г. Калуга, ул. Механизаторов, д.38, стр. 2, каб.21.
Место и дата сопоставления и оценки предложений и подведения итогов запроса предложений: 23 ноября 2020 г. в 10 ч. 00 мин. (время московское) по адресу: 248008, г. Калуга, ул. Механизаторов, д.38, каб. 21.
Генеральный директор




                                  А.Г. Чесноков

