Информация о возможности подачи заявки на осуществление технологического присоединения энергопринимающих устройств заявителей
Уважаемые клиенты!

В случае необходимости технологического присоединения впервые вводимых в эксплуатацию, ранее присоединенных реконструируемых энергопринимающих устройств, объектов по производству электрической энергии, а также иных объектов электросетевого хозяйства, максимальная мощность которых увеличивается, а также в случае изменения категории надежности электроснабжения, точки присоединения, видов производственной деятельности, не влекущих пересмотр величины максимальной мощности, но изменяющих схему внешнего электроснабжения таких энергопринимающих устройств, объектов по производству электрической энергии, а также иных объектов электросетевого хозяйства, принадлежащих Вам на праве собственности или ином законном основании, Вам необходимо обратиться с заявкой на технологическое присоединение по месту нахождения (планируемого к строительству) объекта по следующим контактным данным:

Полное наименование: Общество с ограниченной ответственностью «Каскад-Энергосеть»

Сокращенное наименование: ООО «Каскад-Энергосеть»

Юридический адрес: 248017, г. Калуга, ул. Московская, д. 302, оф. 22а

Генеральный директор Чесноков Александр Геннадьевич

Филиал г. Москва

Почтовый адрес: 117186, г. Москва, проспект Севастопольский, д.23

Телефон : 8 (495) 25-20-130

Факс: 8 ( 495) 25-20-131

Главный инженер Романов В.Г: + 7 (916) 463-10-70

Телефон по вопросам технологического присоединения: + 7 916 463 10 70

Электронный адрес по вопросам технологического присоединения:  energo_romanov@rambler.ru

Филиал Московская область

Почтовый адрес: 117186, г. Москва, проспект Севастопольский, д.23

Телефон : 8 (495) 25 20 130

Факс: 8 ( 495) 25 20 131

Главный инженер Романов В.Г тел. + 7 916 463 10 70

Телефон по вопросам технологического присоединения + 7 916 463 10 70

Электронный адрес по вопросам технологического присоединения energo_romanov@rambler.ru

После поступления заявки, ей присваивается регистрационный номер.

При отсутствии сведений и документов, указанных в пунктах 9, 10 и 12 - 14 Правил технологического присоединения энергопринимающих устройств потребителей электрической энергии, объектов по производству электрической энергии, а также объектов электросетевого хозяйства, принадлежащих сетевым организациям и иным лицам, к электрическим сетям (утверждены Постановлением Правительства Российской Федерации от 27.12.2004 №861), сетевая организация уведомляет об этом заявителя в течение 6 рабочих дней с даты получения заявки и направляет ему для подписания заполненный и подписанный ею проект договора в 2 экземплярах и технические условия как неотъемлемое приложение к договору в течение 30 дней с даты получения недостающих сведений.

Порядок и сроки рассмотрения заявок на технологическое присоединение, заключения договора об осуществлении технологического присоединения и выполнения мероприятий по технологическому присоединению регламентируются Правилами технологического присоединения энергопринимающих устройств потребителей электрической энергии, объектов по производству электрической энергии, а также объектов электросетевого хозяйства, принадлежащих сетевым организациям и иным лицам, к электрическим сетям (утверждены Постановлением Правительства Российской Федерации от 27.12.2004 №861).

Порядок выполнения технических мероприятий технологического присоединения регламентирован п. 18 Правил технологического присоединения энергопринимающих устройств потребителей электрической энергии, объектов по производству электрической энергии, а также объектов электросетевого хозяйства, принадлежащих сетевым организациям и иным лицам, к электрическим сетям (утв. постановлением Правительства РФ от 27 декабря 2004 г. N 861)

