Изменения в извещении о продлении срока подачи предложений на участие в открытом запросе предложений на право заключения договора на выполнение комплекса проектно-изыскательских, строительно-монтажных и пусконаладочных работ по вводу в эксплуатацию РТП двухтрансформаторной подстанции 10/0,4 кВ, двух питающих КЛ 10кВ от точки врезки в 2КЛ до новой РТП 10/0,4кВ, в целях осуществления увеличения мощности энергопринимающих устройств объекта: «Парк-Отель» Лаврово-Песочня, Калужская область, городской округ «Город Калуга», территория Лаврово-Песочня
г. Калуга








            «07» мая 2024 г.
В связи с внесением изменений в извещение и документацию о проведении открытого запроса предложений, Заказчик продлевает срок подачи предложений.
Дата и время окончания подачи предложений: 15 мая 2024 г. в 17 ч. 00 мин. (время московское).
Место и дата рассмотрения предложений: 16 мая 2024 г. в 10 ч. 00 мин. (время московское) по адресу: 248008, г. Калуга, ул. Механизаторов, зд. 38, к. 1, оф. 208.
Место и дата сопоставления и оценки предложений и подведения итогов запроса предложений: 17 мая 2024 г. в 10 ч. 00 мин. (время московское) по адресу: 248008, г. Калуга, ул. Механизаторов, зд. 38, к. 1, оф. 208.
Генеральный директор




                                  А.Г. Чесноков

